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Listopad je u Poreču, već drugu godinu zaredom, u znaku poduzetništva. Naime, Grad Poreč

organizira manifestaciju Mjesec poduzetništva kroz koju želi pomoći postojećim poduzetnicima,

ali i onima koji to tek planiraju postati.

Gradska knjižnica Poreč priključuje se programu Mjeseca poduzetništva u Poreču, a kroz

interaktivno druženje s djecom u ponedjeljak, 21. listopada 2019. godine u 10 sati u Odjelu za

djece i mlade Gradske knjižnice Poreč pokazat ćemo kako stečena znanja i mogućnosti koristiti

da svoje ideje provedemo u djela.

Ovom će se radionicom najaviti i predstavljanje prve slikovnice jugoistočne Europe „Ja sam mali

poduzetnik!“ koje će se održati u Maloj vijećnici Grada Poreča, istoga dana u 13 sati, a

predstavit će je u ime tima Ženskog poduzetničkog centra: poduzetnica Nikolina Ćorković,

ilustratorica slikovnice, poduzetnica Roberta Krajnović, dizajnerica slikovnice, poduzetnica

Marijeta Matijaš, lektorica slikovnice te profesor poduzetništva Branko Pavlović, stručni

suradnik, uz autoricu slikovnice, poduzetnicu Sanelu Dropulić.

Slikovnica je namijenjena djeci predškolskog i školskog uzrasta koja žele učiti o poduzetništvu

te promišljati na poduzetnički način, ali i njihovim roditeljima.

Grad Poreč omogućio je da svi učenici prvih i drugih razreda porečkih osnovnih škola dobiju

svoj primjerak kako bi naši najmlađi upoznali svu ljepotu rada kroz kreiranje vlastitih projekata

od ideje do realizacije.

Nadalje u sklopu manifestacije Mjesec poduzetništva u Poreču u utorak, 22. listopada 2019. u

17 sati u Gradskoj vijećnici predavanje Povijesni podaci o kamenoklesarstvu u Poreču i na

Poreštini održat će kustos Zavičajnog muzeja Poreštine Gaetano Benčić. 

Tema predavanja bit će povijest kamenoklesarstva na području Poreča i Poreštine, posebno od

rimskog razdoblja pa do kasnogotičke skulpture 15. stoljeća, kada je obrada kamena dosegla

visoku kvalitetu. Nastojat će se prikazati i gospodarska komponenta vezana uz obradu i izvoz

istarskog kamena, potkrijepljena dokumentima sačuvanima u Državnom arhivu Venecije. Ovi

izvori govore nam o narudžbama kamena s porečkog područja.

Pokazat će se i neke lokacije antičkih i srednjovjekovnih kamenoloma na području Poreštine,

opisati načine vađenja kamena i locirati mjesta ukrcavanja na brodove. Preko sačuvanih

kamenih spomenika grada Poreča dobit će se predodžba o dosezima rada kamenoklesara na

našem području,stoji u priopćenju. (iPress)
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